

# 2021年宁波市直属普通高中、全市普通高中跨区招生计划来了

本报讯(记者 樊莹)日前,宁波市教育局正式下发了2021年宁波市直属普通高中招生计划以及区县(市)普通高中跨区招生计划。

今年,市直属普通高中招生计划总量为271班、11689人。据悉,6所学校增加招生较多,且多为优质高中,如宁波中学增加了46人、鄞州中学增加了46人、效实中学(东部)增加了40人、惠贞书院增加了80人、鄞州高级中学增加了22人、华茂外国语学校增加了92人。此外,还有部分学校招生人数也有一定的增加,如宁波三中增加了10人、宁波四中

增加了13人等。

文件要求,各地要高度重视招生计划编制工作,充分满足初中毕业生接受高中教育的需求,确保2021年初中毕业生升入高中段学校的比例保持在99%以上。

根据文件,2021年,市直属普通高中普通班班额基本控制在46人/班,个别学校因办学场地、办学特色和普职融通等因素,班额予以适当调整。

各学校具体招生计划,请扫描二维码了解详细内容。



## 集中充电点 今年宁波将建100个! 记者探访电动自行车集中充电站



陈纪宝刷卡为自己的电动自行车充电。 通讯员 王幕宾 摄

本报讯(记者 滕华 通讯员 张力 洪琦 杨建立)“这下好了,再也不用从家里飞线下来,直接在这里刷卡就能充电,价格也不贵。”70岁的陈纪宝是江北区甬江街道河东小区居民,17日下午,位于村联建房5幢楼下的电动自行车智能充电桩正式投用了,他乐呵呵地推出了自己的电动车,要当第一个“吃螃蟹”的人。

记者在河东小区看到,这里由国网宁波供电公司改造建设的6套电动自行车智能充电桩已有2套正式完成,另外4套正在进行基础施工。插电口整齐地靠着墙根站立,顶上预留了雨棚位。这里不仅是江北区第一个由国网宁波供电公司与合作村合作建设的集中充电站,同时也是国网宁波供电公司目前建设的最大规模的电动自行车集中充电站。

集中充电点里,最显眼的是立柱上一套智能管理系统。据介绍,该智能充电装置的主控设备是针对目前电动自行车在充电过程中的安全问题而新研制开发的,能自动检测充电过程中的充电功率、异常充电行为、漏电或超过载等现象,具备充满自动切断电源、窃电报警、超过载自动断开、充电过程实时跟踪、漏电及短路保护等功能。

“这里一共设置了6套壁挂

式1拖10电动自行车充电桩,同时能满足60辆电动自行车充电。”国网(宁波)综合能源服务有限公司总经理王荣历告诉记者,为达到整治“私拉乱接”的根本目标,同时解决居民电动自行车充电难问题,他们与国网宁波供电公司江北供电分公司主动对接河东小区相关负责人,进行现场走访查勘,采用由河东村委会投资、综合能源公司建设的合作模式,最终选定将小区的垃圾站和绿化带站点改造为电动车集中充电区域。

“以前居民都是‘飞线充电’,私拉乱接也很常见。说真心话,我们心里也是很担心发生安全事故的。”河东村党支部书记谢宗锡说,河东小区实际居住300多户,外来租户比较多,电动自行车数量多密度高,有了集中充电桩,居民们可以通过手机扫描二维码进行充电,或是购买充值卡,每张100元,可充电300次。

记者了解到,去年8月以来,国网宁波供电公司在海曙、江北、鄞州等地陆续建设智能充电设备55套,累计服务群众充电1.1万余次。根据计划,将结合老旧小区改造需求,在全市进行覆盖延伸,建设电动自行车集中充电点100个,让百姓便捷、安心充电。

## 社保中心通告: 市区2020年养老保险待遇领取 资格未确认人员暂停发放待遇

本报讯(记者 陈善君 通讯员 任社)记者从宁波市社会保险管理中心获悉,对于市区2020年养老待遇领取资格未确认人员暂停发放待遇。有关事项通告如下:

一、2020年养老待遇领取人员通过信息比对、线上自助认证和线下社会化服务相结合的确认方式,全市需要资格认证人员217.67万名,但仍有1321名未通过资格确认,占认证总数的0.061%,其中市区社会保险经办机构发放的养老待遇人员324名(具体名单见宁波市人力资源和社会保障局网站“首页-公告查询-更多-社会保险”栏目下同名通告内附件)未通

过资格确认,根据《领取社会保险待遇资格确认经办规程(暂行)》,从2021年6月起将对未确认人员的养老待遇予以暂停发放。

二、养老待遇暂停发放后,确已失去领取待遇资格的人员,由其亲属及时办理待遇清算手续;仍具备领取待遇资格的人员,请及时联系养老待遇发放地社会保险经办机构,办理居住地址、联系电话等基本信息的变更手续,恢复和补发相应待遇。

三、为避免信息不对称带来不便,请各类待遇领取人员尤其是异地居住人员在每年12月15日前通过“微信”或“支付宝”、“浙里办”APP办理人脸识别自助认证。

## “首违不罚”暖人心 柔性执法添信心

“税务机关的‘首违不罚’对我们来说意义重大,不仅免了罚款,还为我们送上小提醒,我感觉心里很温暖。”向记火锅店的向会计说。

原来,向记火锅店刚开业不久,因财务工作太忙,忘记在征收期内办理纳税申报和报送纳税资料,本要面临逾期申报的行政处罚。但税务部门考虑到该店符合“首违不罚”条件,最终给予了“不予处罚”的决定,并帮助向会计及时完成了补申报。

2021年4月1日,首张全国性税务行政处罚“首违不罚”事项清单出炉并施行。而早在该清单出台前,宁波杭州湾新区税务局已于2020年8月1日起实施《长三角区域税务轻微违法行为“首违不罚”清单》,该清单明确了18项“首违不罚”事项。据统计,截至今年4月,杭州湾新区税务局实施“首违不罚”合计212次,体现了税务部门“包容审慎、惩教结合”柔性执法理念的落地。 通讯员 张洁 林丽檬

一对一理财规划 聆听个性需求

# 引领财富 永不止步

沃德财富 | 尊享专业服务

客服热线: 95559 www.bankcomm.com

始于1908 · 您的财富管理银行